

沪通长江大桥阻尼器安装完成

全桥亮化景观工程施工



阻尼器的安装精度误差需要控制在1毫米以内。
记者彭军君

晚报讯 经过半个月的连续作战,昨天上午,沪通长江大桥上的432个永久阻尼器全部安装完成,转入全桥亮化景观工程施工,这也意味着离大桥通车越来越近了。

由中铁大桥局承建的沪通长江大桥主航道桥是一座双塔五跨三索面斜拉桥,全桥共有432根斜拉索,作为大桥的主要受力结构,每根斜拉索都需要安装2个减震器和1个永久阻尼器。“阻尼器是保证斜拉索寿命的关键因素,它能确保斜拉索在风的阻力下不产生共振,从而减轻桥梁因大风、大雨或者车辆行驶过程中引起的振动,可以延长桥梁使用寿命。”中铁大桥局沪通长江大桥项目部一分部现场经理顾文斌说,安装精度误差需要控制在1毫米以内,对施工技术提出了很大挑战。

今年5月1日,施工单位开始更换安装永久阻尼器。为了解决这“1毫米”的精度问题,工人们创新了施工工艺,并且克服重重困



难,加班加点,坚持24小时作业。目前,全桥432个永久阻尼器和864个减震器已全部安装完成,比原计划提前半个月。

当天上午,尽管大雾锁江,但公路桥面上的施工并未受到影响。阻尼器安装完成后,施工单位已经开始着手准备全桥亮化工程的施工,吊机等作业机械已全部就位。中铁大桥局沪通长江大桥项目部一分部现场技术主管魏晓宁透露,亮化景观设计采用全LED灯具的照明方案,大桥的主塔、斜拉索、桥梁轮廓、桥墩、拱桥拱身、系杆等为承光载体,在夜空中凸显桥梁结构特征,将桥梁的轮廓、层次、立体形态展示在人们视野中,展现出大桥的简洁大气、庄重雅致。

据了解,全桥的亮化景观工程预计于7月结束,同步还将进行公路桥面划线等后续收尾作业,随后将迎来交工验收。

记者彭军君 实习生曾飓雯

天生港镇一名业主自行拆除违建 联合惩戒显威力

“5320”在行动

大力治理违法建设

晚报讯 近日,天生港镇街道辖区内大花苑的一名业主急匆匆地赶到城管中队,告知城管队员已自行拆除违建,并承诺今后不再进行违法建设,请求解除联合惩戒。这是天生港镇街道新体制成立以来,辖区城管中队查处的首起因联合惩戒而自拆的违法建设案件。

4月初,当事人擅自在其房屋一侧搭建了一座楼梯,挡住了小区消防设施,既违反了相关法律法规,又存在极大的安全隐患。辖区城管中队接到举报后立即赶赴现场,向当

事人开具了责令改正通知书,限期拆除,并告知其违建失信行为将被纳入联合惩戒的后果。但当事人不以为然,并未在规定的时间内整改。5月初,当事人准备出售房屋时发现自己的房屋已被不动产部门限制交易,当事人这才意识到联合惩戒是真格的,立即请人拆除了违法搭建的楼梯。城管中队在现场核实并指导当事人填写《解除违建失信行为联合惩戒申请书》后,于5月11日对其解除了联合惩戒。

违建治理一直是城市管理的难题,《南通市市区违法建设失信行为联合惩戒实施办法》的出台给基层违建治理带来了制度支持。违建拆除由被动变为主动,从苦口婆心劝当事人拆除到当事人主动拆除,这是违建治理进程中一次质的飞跃。天生港镇街道运用联合惩戒手段,对一违建当事人实施联合惩戒后迫使其自行拆除违法建设,对其惩戒行为及时解除,受到良好的治理效果。

通讯员王汇 记者蒋娇娇

秦灶社区“有事好商量” 治“飞线充电”顽疾 安装智能充电桩

晚报讯 15日,港闸区秦灶街道秦灶社区党总支围绕“安装智能充电桩,解决电瓶车‘飞线’充电难题”主题,召开“有事好商量”协商议事会,与会代表畅所欲言。党员保志祥说:“社区想要安装集中充电桩,我非常赞成。”居民黄莉说:“我建议还要对安装后的充电桩进行有效管理,包括消防安全、防盗等。”

经协商,大家赞成在秦灶新村南门、一期、二期等4个地方安装智能充电桩。区政协委员顾一辉表示,“有事好商量”让政协委员有机会倾听民声,让老百姓参与民主协商,要不要建充电桩、怎么建,最终让绝大多数群众满意,很有意义。

记者俞慧娟 通讯员凌越

滞销蔬菜成了爱心菜

天鹅村贫困户7000多公斤包菜被谭港村“包了”

晚报讯 昨天中午,海安高新区胡集街道办事处谭港村党群服务中心,参加村慈善工作站“爱心银行”捐赠的村民领到一份“暖心包菜”。村民孙连英告诉记者:“这份蔬菜很特别,能帮助海安农场的贫困户渡过难关!”

15日,谭港村慈善工作站站长张勇得知海安农场天鹅村包菜滞销,菜农愁眉不展,遭遇包菜丰收却要烂在田头的困境。当天上午,他与胡集街道办事处人大工委负责人周龙法一道前去了解情况。

种植蔬菜是天鹅村3组村民于红珍一家主要的经济来源。73岁的于红珍除了忙田,

还要照顾患病丈夫和儿子。由于市场行情不景气,自家田里3000公斤包菜销路成了问题。周龙法、张勇到田里察看,预订下她家的全部包菜。他们还与村干部对接,订下其他3户建档立卡户的包菜。昨天上午,在爱心志愿者的帮助下,大家收菜、装包、装运,把7000多公斤包菜运到谭港村。4户贫困户以每公斤0.3元的价格卖掉了包菜,解了燃眉之急,也增加了经济收入。

滞销菜变成爱心菜。谭港村爱心村民收到包菜后非常感动,纷纷表示,这是爱的传递,体现了扶贫助困,送人玫瑰手有余香。

通讯员顾华夏 谢晓丽 记者唐佳美

让更多残疾人“站起来” 如皋残联开展免费安装假肢活动

晚报讯 “装上假肢行走自如,整个人都精神了。”14日在市残联一楼残疾人康复辅具展示厅内,家住如皋如城街道的陈阿姨对假肢的成功取模激动不已。和陈阿姨一样开心的还有其他36名上肢或下肢缺失的残疾人,他们正在等候南通假肢站的假肢装配技师的筛查,对于缺损的上、下肢进行打样取模,免费为他们安装假肢。

据了解,此次免费安装假肢活动的开展,是市残联对残疾人的一项优惠政策,不仅能改善他们的肢体活动能力,还减轻了残疾人的经济负担,增强他们融入社会的信心。

“现在政策就是好,给了我们行走的机会。”如皋搬经镇68岁的张红芳(化名)在接受假肢站腿部测量打样时说道。10年前,张红芳因患脉管炎导致右腿截肢,虽然曾经安装过假肢,但因多种原因目前她的假肢已经发挥不了太大作用,给她的生活带来了很多的不便。经过假肢安装技师的细心服务,张红芳的右腿成功取模。

据悉,如皋市残疾人服务中心目前已购置残疾人辅助器具适配设备等,预计今年下半年正式投用,届时当地残疾人有需要可以随时过来取模安装假肢。记者李彤 通讯员张鹏

启东市“365+工程” 家长学校获国家级荣誉

晚报讯 近日,启东市教育系统“365+工程”家长学校获评“全国家庭教育创新实践基地”。这是启东市继2018年被评为江苏省“家庭教育先进市、县(市、区)”、省合格家长总校之后,在家庭教育方面再次荣获国家级荣誉。

“365+工程”指由家庭、学校、社会共同组成的一个以五育并举为出发点,着力培养学生人文底蕴、科学精神、学会学习、健康生活、责任担当和社会实践的六大核心素养的系统家庭教育工程。

该工程在全市中小学校、幼儿园以“打造智慧父母,让家庭教育无痕更有心”为宗旨开

展系列活动,进一步发挥家庭教育在少年儿童成长过程中的重要作用,明确家长在家庭教育中的主体责任,积极构建学校、家庭、社会“三位一体”的综合育人格局,促进学生健康成长 and 全面发展。

在抗击疫情的特殊时期,启东市开展“社会大课堂”——开学第一课 我们这样上”德育实践活动,100余所学校以疫情防控为契机,精心策划、组织开展了多样化的德育活动,7所学校的“开学第一课”主题活动被学习强国全国平台录用发布。

记者沈樑 黄海



昨天,南通科院迎来2020届毕业生返校,在未来三天时间里,他们将完成全部毕业手续离校。学校因为疫情的原因不举行毕业仪式,但还是给毕业生们设计了特别的展架以供他们拍照留念。同时,各学院通过组织毕业生写下“时光信件”投进“记忆邮局”等方式,纪念这个特殊的毕业季。

通讯员冯凯敏 记者徐培钦